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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  січня  2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу»  

 

Сектором НКРЕКП у Тернопільській області (далі – Сектор НКРЕКП, ТО НКРЕКП) 

відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 18 грудня 

2024 року № 2145 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» та на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 

14 листопада 2024 року № 238 та від 18 грудня 2024 року № 322 проведено планову перевірку 

щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 43498880) (далі – ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ 

ЗБУТ», Товариство, Підприємство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 

2023 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт від 30 грудня 2024 року 

№ 463 (далі – Акт перевірки).  

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 02.01.2025 № 1 

(далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 23 пункту 2.2  

глави 2 Ліцензійних умов у частині 

надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш 

як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)) 

 

 

При перевірці встановлено, що Товариством у формі 

звітності № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) «Звіт 

щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання 

природного газу та надання компенсацій споживачам» (далі – 

форма № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання) щодо надання 

послуг за кодом послуги S3, а саме: 

невірно відображені дані щодо дати завершення надання 

послуги по 9-ти споживачах за І квартал 2023 року, по 3-х 

споживачах за ІV квартал 2023 року; 

невірно відображена інформація про споживача, а саме ПІБ 

3-х споживачів за I квартал 2023 року, 2-х споживачів за 

ІІ квартал 2023 року, 1-го споживача за ІІІ квартал 2023 року; 

невірно відображена інформація про споживача, а саме 

адреса 1-го споживача за ІІ квартал 2023 року; 

невірно відображена інформація про споживача, а саме не 

вказано адресу 2-х споживачів за ІІ квартал 2023 року; 

невірно відображена інформація про споживача, а саме 

прізвище 1-го споживача за ІІІ квартал 2023 року та 1-го 

споживача за ІV квартал 2023 року. 

Товариство листом від 27.12.2024 № 253 повідомило 

НКРЕКП про виявлені розбіжності між даними форми звітності 

та первинними документами у формах звітності № 4-НКРЕКП-

газ-якість-постачання (квартальна) за І, ІІ, ІІІ та ІV квартали 
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2023 року та направило до НКРЕКП уточнені форми № 4-

НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) за І, ІІ та 

ІV квартали 2023 року. 
 

 (стор. 24 - 27 Акта перевірки). 
 

За Поясненнями Ліцензіата, під час перевірки товариство 

листом від 27.12.2024 № 253 повідомило НКРЕКП про виявлені 

розбіжності між даними форми звітності та первинними 

документами у формах звітності № 4-НКРЕКП-газ-якість-

постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної 

якості надання послуг з постачання природного газу та надання 

компенсацій споживачам» та направило до НКРЕКП уточнені 

форми звітності за І, ІІ та ІV квартали 2023 року. 
 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» за період діяльності з 

01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –              тис. куб. м. 
 

Щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов НКРЕКП було 

враховано Пояснення Ліцензіата та службову записку Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 14.01.2025 № 25/16-25 та застосовано зменшення розміру штрафу у разі 

якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього 

дня строку проведення відповідної перевірки - 50%. Таким чином фінальний розмір штрафу до 

застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством 

розміру штрафу. 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

порушення у 

частині надання 

НКРЕКП 

документів, 

інформації та 

звітності, що 

містять достовірні 

дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, 

в обсягах та у 

строки, встановлені 

НКРЕКП (але не 

менш як протягом 

10 робочих днів, 

крім запитів під час 

здійснення заходів 

державного нагляду 

(контролю)), а саме: 

підпункту 23 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

- - 
застосовується 

застереження 

фінальний 

розмір штрафу до 

застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу 

1 700 000,00  85 000,00  25 585,001 11 058,501 49 763,251 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,30; коригування розміру 

штрафу з урахуванням пом'якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником: до 

останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 14.01.2025 № 25/16-25, Пояснень Ліцензіата, та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку № 1800, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, якою застерегти 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо 

недопущення надалі порушень Ліцензійних умов. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

                   ПРОЄКТ  

 
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 

     
_______________________                              Київ                         № ___________________ 

 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ 

ЗБУТ» порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня  

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

планової перевірки від 30 грудня 2024 року № 463, проведеної відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202, постанови НКРЕКП від 18 грудня 2024 року № 2145 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 14 листопада 2024 року 

№ 238, від 18 грудня 2024 року № 322, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» (код 

ЄДРПОУ 43498880) порушено підпункт 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 
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Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП               Юрій ВЛАСЕНКО 

 


